



В конце прошлого года во Мценске открылось новое малое швейное промышленное предприятие — филиал орловского предприятия, которое специализируется на пошиве спецодежды. Сейчас здесь трудится около 50 швей. А в ближайшей перспективе численность коллектива возрастет вдвое.



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Новая работа с хорошей зарплатой

История его создания такова. В прошлом году руководитель головной орловской компании встретился с главой города Мценска А.М. Фокиным и рассказал ему о своих планах по расширению швейного производства. Конечно, глава городской ад-

министрации приветствовал возможность создания нового предприятия во Мценске. Он сразу оценил социальный аспект нового производства. Ведь это дополнительные рабочие места. Тем более что руководи-

тель твердо пообещал, что зарплата швеям будет платить по орловским расценкам, то есть они будут получать от 8 до 12 тыс. рублей в месяц.

И когда вскоре в г. Мценске был объявлен аукцион по сдаче в аренду муниципального помещения, то в городской администрации вспомнили о швейном производстве и позвонили в эту компанию, предложив участвовать в аукционе. Ведь город был заинтересован в развитии промышленного производства.

На новом мценском предприятии после ремонта помещений было установлено современное высокопроизводительное оборудование. А среди женщин, пришедших сюда трудиться, есть и готовые профессионалы, кто раньше работал на швейных предприятиях и в ателье в Орле (к ним относится, например, Марина Марандыкина, которую вы видите на снимке слева). Есть и новички, которые делают только первые шаги в этой профессии, — такие, как Елена Новик (на снимке справа). Есть в этом небольшом коллективе и молодые женщины, которые вернулись жить и работать во Мценск из Москвы.

Кстати, сейчас на этом предприятии началось производство новой продукции — спортивной одежды, выпуск которой будет увеличиваться.

В. КРУГЛОВА.



УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу награждать

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА
«ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ

КИРИНА Анатолия Михайловича — председателя комитета по бюджету, налогам и финансам Орловского областного Совета народных депутатов.

Президент
Российской Федерации
Москва, Кремль
30 января 2008 года
№ 120

В. ПУТИН.

Рабочая поездка губернатора

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Дмитровский и Троснянский районы.

В ходе поездки состоялись встречи с руководителями органов местного самоуправления, инвестиционных компаний, хозяйств, представителями общественности. Обсуждались итоги социально-экономического развития региона в 2007 году, перспективы дальнейшего наращивания промышленного и сельскохозяйственного потенциала Орловщины, укрепления социальной сферы села.

Е.С. Строев побывал на строительной площадке корпуса центральной районной больницы в городе Дмитровске. В Тросне губернатор посетил здание Троснянской средней школы.

На совещаниях, прошедших в Дмитровском районном Доме культуры и Троснянской средней школе, рассматривался вопрос активизации инвестиционной деятельности в агропромышленном комплексе районов.

Подводя итоги рабочей поездки, губернатор позитивно оценил динамику и объемы привлечения инвестиций в АПК Орловщины, подчеркнул, что вложение крупных финансовых средств в аграрный сектор

позволило приступить к строительству современных сельскохозяйственных комплексов, способных обеспечить вывод различных отраслей АПК на качественно новый уровень. В этой связи необходимо дальнейшее развитие инвестиционного процесса. При этом следует делать ставку не только на создание новых и совершенствование существующих производств, но также на обеспечение комфортным жильем и высокой заработной платой работников сельхозпредприятий, обучение и переобучение специалистов.

«Особую роль в росте социальной привлекательности села играет оптимизация сети учреждений образования и здравоохранения, укрепление их материально-технической базы, увеличение заработной платы учителей, медиков, работников культуры», — подчеркнул Е.С. Строев.

В рабочей поездке губернатора приняла участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Соб. инф.

Ученье и труд рядом идут

Есть у нас в области учебное заведение, где ребята имеют возможность подработать в свободное от учебы время круглый год. Это школа №3 города Мценска. Она не совсем обычная. Здесь существуют две формы обучения: дневная и вечерняя. Последняя — для детей из особо нуждающихся семей, работающей молодежи.

5-я стр.

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +1°C, облачно.

Льготная подписка

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

11 ФЕВРАЛЯ НАЧИНАЕТСЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, культура, спорт, криминал, самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Быть подписчиком и читателем «Орловской правды» — значит всегда быть в курсе событий в жизни страны и области.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках «Орелроспечати» — **218 рублей;**
- в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей;**
- в почтовых отделениях области — **342 рубля.**

Вычитание с прибавлением

Система налоговых вычетов — зона особенно пристального внимания налогоплательщиков, что неудивительно: действуя строго в соответствии с требованиями закона, можно вернуть изрядную долю понесенных расходов — через частичный или полный возврат уплаченного в бюджет налога.

В начале года произошли некоторые изменения в законодательстве, регламентирующем предоставление социальных налоговых вычетов. О наиболее важных новшествах рассказывает начальник отдела Управления Федеральной налоговой службы России по Орловской области А.И. ГАВРЮТИНА.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

СВЕТОФОРНЫЙ ВОПРОС ДОШЁЛ ДО ПРОКУРАТУРЫ

В последнее время мы не раз обращались к теме неисправных светофоров в Орле и неспособности городских властей решить эту проблему. На этой неделе инспекторы дорожно-постовой службы вновь вынуждены замечать собой неработающие светофоры на перекрестках у завода им. Медведева и ул. Октябрьской. Недавно сотрудники управления ГИБДД даже были вынуждены обратиться в прокуратуру, чтобы определить: кто должен отвечать за безопасность на перекрестках Орла.

«Вместо того чтобы контролировать безопасность на дорогах, инспекторы дорожно-постовой службы вынуждены выступать в роли регулировщиков», — говорит старший госинспектор дорожно-надзора отдельного батальона ДПС Елена Владимировна Щербаклова.

Негодует по этому поводу и горожане. Участки, на которых не работают

светофоры, являются одними из самых напряженных в нашем городе. Потухшие светофоры становятся не только причиной многочисленных пробок, но и способны создать аварийную ситуацию.

Кто «погасил» светофоры? «Сегодня контролем за работой светофоров занимается ГСМЭУ «Орелтрансигнал», — ответили нам в управлении ГИБДД по Орловской области. По словам Е.В. Щербакловой, они несколько раз обращались за разъяснениями на эксплуатационное предприятие. Ответ был всегда один: нет средств. Как оказалось, денег нет не только на ремонт светофоров, но даже на выезд бригады на место. Сотрудники УГИБДД посылали письма и в городскую администрацию. Но результата пока не видно.

ПОЯВИТСЯ НОВЫЙ СПОРТКОМПЛЕКС

Орел имеет все шансы называться самым спортивным городом Центрального федерального округа. Не так давно в городе начал работать ледовый дворец, а в конце этого года на улице Гайдара вырастет новое спортивное сооружение. Земельный участок предоставляет

департамент имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области.

На площади, равной 2,8 га, разместятся хоккейный корт, небольшое футбольное поле, фитнес-центр, тренажерные залы, ресторан и гостиница на 120 мест. Зрительские трибуны вокруг корта будут рассчитаны на 2,5 тысячи мест. Заказчиком проекта является ООО «Мир хоккея». Руководитель фирмы Владимир Серлапов надеется, что сдача спортивного комплекса произойдет уже в декабре 2008 года. Возведение подобного комплекса позволит тренироваться хоккейным командам города, со временем появится возможность открыть школу фигурного катания. Ледовый дворец, не сомневаются авторы идеи, придется по вкусу всем любителям спорта.

В ОРЛОВСКОМ ПОЛЕСЬЕ НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

На заседании коллегии области губернатор Е.С. Строев представил нового руководителя национального парка «Орловское Полесье».

На должность директора парка приказом Федеральной службы по надзору в

сфере природопользования назначен Евгений Казаков.

Он имеет два высших образования. Работал главным специалистом в национальном парке «Орловское Полесье», начальником районного управления сельского хозяйства, а также на других ответственных должностях.

НАШИ ХУДОЖНИКИ В ЯРОСЛАВЛЕ

Завтра в Ярославле состоится открытие 10-й региональной художественной выставки центральных областей России, которая традиционно проводится каждые пять лет. Орловщина представлена 35 авторами.

Всего в выставке будут участвовать художники из 18 областей и более 28 организаций ВТОО «Союз художников России». В результате серьезного отбора работ в Орловской организации на выставку взяли 51 произведение искусства. Приятно, что на выставку приняли работы девяти молодых авторов, которые только готовятся вступить в Союз художников.

Выставка будет проходить в центре Ярославля на пяти выставочных площадках.

СЕМЬЮ СПЛОТИТЬ СУМЕЕТ МУДРОСТЬ КНИГ

Областное управление культуры и туризма и Орловская областная детская библиотека им. М.М. Пришвина объявили о начале областного конкурса для читающих семей «Семью сплотит сумеет мудрость книг».

Конкурс, итоги которого будут подводиться в декабре этого года, проводится в двух номинациях, для каждой из которых установлены свои критерии. В номинации «Самая читающая семья» требуется регулярное, системное, целенаправленное чтение, отраженное в читательском формуляре, активное участие в мероприятиях, конкурсах. Номинация «Самая творческая семья» включает в себя семейное литературное творчество по теме «Роль книги в жизни семьи».

На первом этапе будут определяться победители на районном уровне, а в декабре компетентное жюри определит окончательных победителей, которые будут отмечены на большом празднике «Семейному чтению — наше почтение». Ожидается, что в этом мероприятии примут участие известные российские писатели.

ДНИ ЛЕСКОВА

В эти дни в литературно-мемориальном музее великого русского писателя Н.С. Лескова завершается подготовка к Дням Лескова, которые традиционно проходят в Орле с 16 февраля по 5 марта. В этом году орловцы отмечают 177-ю годовщину со дня рождения писателя.

Ежегодные чтения откроются вечером «Божьи люди», который будет представлять собой литературно-музыкальную композицию, посвященную легендам, христианским преданиям и сказкам Н.С. Лескова.

В постановке будут участвовать актеры театра «Русский стиль», студенты Орловского института искусств и культуры и Орловского музыкального училища.

В течение двух недель в музее с научными статьями и исследованиями будут выступать преподаватели ОГУ: профессор, кандидат филологических наук Е.В. Тихова, кандидат исторических наук М.А. Комова. Также в эти дни сотрудники музея посетят школы города с лекциями о жизни Лескова.

Дни Лескова завершатся 5 марта — в день смерти писателя. К этой дате все сотрудники музея готовят литературно-музыкальный вечер «Последние дни жизни писателя».

Информгентство «Орловской правды».